

Krievu valoda (2.svešvaloda). VS- vsk- B2-5.1.video. Darbs ar tekstu. Jautājumu uzdošanas stratēģija.


Pielikums Nr.1 
Mācību video izdales materiāls. Uzdevumi.


Задание. Прочитай текст, используя Ромашку Блума, сформулируй разного типа вопросы

На Земле существует более 7 тысяч языков! Ты владеешь латышским языком, изучаешь русский, английский… А знаешь ли ты, чем полезно изучение нескольких языков?
Конечно, это расширение кругозора. Язык – отражение культуры страны и менталитета её жителей. Изучая иностранный язык, мы знакомимся с историей, географией, искусством и традициями другой страны. 
Доказано: изучение иностранного языка реально улучшает наши исполнительные функции, он также защищает от преждевременного старения.
Во время изучения иностранного языка происходят структурные и анатомические изменения в мозгу человека: создаются новые нейронные связи, растёт объём серого вещества, улучшается память и внимание. Чем больше языков учит человек, тем быстрее и лучше он решает интеллектуальные задачи.
Знание иностранных языков существенно расширяет возможности построить карьеру и в своей стране, и за границей. Кроме того, знание языков существенно повышает зарплату, а многие компании и фирмы берут на работу людей без специального образования, но со знанием языков. 
Для человека со знанием нескольких языков открыт буквально весь мир.
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